YCnNoOBHbIN oneparTop

LLinpsiesa Onbra MyxaguHHOBHa,
yuutenb nHpopmatukm 1 Kateropum,
MOY COLWU 2, r. Haranb, XMAO-lOrpa




Paccmompum npocmoit npumep 3aoauu u3
Kypca anzeopot. Tpeoyemca nocmpoumsu
An20puUmm 6blUUCACHUSA 3HAYCHUA (DYHKYUU
y=[x/[. Ona 3a0aemca coomnowenuem:

X,npu X>=0

-Xnpn X<0




Ilpu pewenuu amou 3a0auu mpeoyemcs
8bINOJIHUMDb C/1e0yIouiue yCiaoeusi:

npoeepumos 001buLe UL PABCH HYJIIO X

eciu x oonvue unu pasern O, mo npuceoums y
snauenue x, eciu menvwe 0, mo npuceoums y
3HAYeHUe —X

X,npu X>=0
V=
-Xnpn X<0




I(opomko ajilicopumm 3a0aqyu molcem Oblmo
3AanNUCAH.

EC/TH x>=0 TO Yi=X
HHAYE y:=-x
X,npu X>=0
V=

-Xnpn X<0




EC/IH x>=0 TO

y:=X
HHAYE
y:=-X

Komanowi, ¢ nomouwibio Komopuix 3anucvléaromcs
anzopummsvl HOOOOHO20 mMuna, HA3bl8AIOMCA
Komanoamu éemenenus. Komanoam eemenenus é
Iackane coomeemcmeyem ycio8Hble onepamop.




Ycnoenwvtii onepamop
MoOdHcem umemns 06e
hopmot , nonnyo u
HEeNnoJIHY10.
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HEITOJIHAA ®OPMA

Ja HET

‘ OlMNEPATOP \
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B Ilackane:
HEeNnoIHbLIL YCTI06HBLII ONEPANOP UMEECHT GUO:
IF (ycnoeue) THEN (onepamop 1);

HOJIHBLIL OREPAmop umeem 6Uo:

IF (ycnoeue) THEN (onepamop 1)
ELSE (onepamop 2);

|




IIpuMep nporpamMmei:

Program uslov;

Var a, b: integer;

Begin
Writeln(‘wwedite 2 chisla’);
Readln(a,b);
If a mod 2=0 then writeln(‘a

—chetnoe’)

else writeln(‘a —nechetnoe’);
If b mod 2=0 then writeln('b
—chetnoe’)

else writeln(‘b
—nechetnoe’);

Readln;




